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بين أن المتتالية  .(         ب un   ( 7  . .. يمكنك إستعمال السؤال ) تناقصية 
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 بسم الله الرحمان الرحيم        

Fb : www.facebook.com/jaime.maath  

 فزيائية         .ع.باك.2                                                                                   مؤسسة بلوش أزرو      

 أضرضور مصطفى : إعداد                                               2014/2013           

                                                                          

                                                                                  

                                

 :التمرين الأول        

   : المعادلة التالية خل في  -1   1
ln 2 ln
3

x x  

   : بخيث  أن v و uخدد مجموعة الدوال الأصلية  ل  – 2 3( ) tanu x x     و  
2

2

x
v x x

x


 


 

     :أخسب النواية  – 3   3lim ln 1 ln 1
x

x x


    و بين أن   3 1
lim 1 ln

1x

x
x

x


  


  

 :التمرين الثاني          

الدالة العددية المعرفة على gنعتبر 0, بمايلي :      ( ) 2 2 lng x x x   

    : بين أن .(أ      
1

0, , '( )
x

x g x
x


     و اعط جدول تغيراتوا 

)   : استنتج أن .(ب ) 0g x  لكل x من المجال  0, 

 :التمرين الثالث        

     : الدالة العددية المعرفة بمايلي fنعتبر ( ) ln 1f x x x   

تخقق أن    –1 1,fD     (0)  ثم أخسبf (1) وf 

أخسب    –2
( 1)
lim ( )
x

f x
 

 ثم أول النتيجة المخصل عليوا هندسياً 

lim   : بين أن  –3 ( )
x

f x


     (   لاخظ أن 
   ln 1 ln 1 1

1

x x x

x x x

  
 


) 

)'    :  بين أن .(أ –4 )
1

x
f x

x



 من x  لكل  1,  

 f اعط جدول تغيرات الدالة .(ب          

   : بين أن .(ج              1, : ln 1x x x      

 خل في  –5 1,  المعادلة ( )f x x 

 أدرس الفرع اللانوائي للمنخنى   –6  f  بجوار  

 أدرس الأوضاع النسبية بين المستقيم ذو المعادلة   –7  :D y x  و المنخنى   f 

)م .م. في معلم f أنشيء منخنى الدالة   –8 , , )o i j
 

 

لتكن    un0   : المتتالية العددية المعرفة بمايلي 1u   و   1: nn u f u   n 

,   :بين بالترجع أن  .(أ 0 1n u    n 

بين أن المتتالية  .(         ب un   ( 7  . .. يمكنك إستعمال السؤال ) تناقصية 

إستنتح أن المتتالية  .(          ج unمتقاربة و أخسب نوايتوا    

 3منزلي  رقم  فرض 


